
OAJ Jyväskylän jäsenkysely 2023
Tulokset ja palautteiden koonti, joulukuu 2023



Kyselyn taustatiedot

- vastausaika 27.11.-11.12.2023
- vastaajia 108 (2022: 115, 2021: 249, 2020: 200)
- Palautetta pyydettiin kahdeksalla monivalintakysymyksellä (arviointi 

kouluarvosanoin 4-10) ja yhdellä avoimella kysymyksellä. Keskiarvo 
kaikista vastauksista on 8,65 (2022: 8,59; 2021: 8,23).

- Vastaajien (102) kesken arvottiin kaksi 50 euron arvoista lahjakorttia 
Yöpuuyhtiöiden palveluihin. Voittajat olivat Tiuku Holma ja Sofia 
Hopiavuori.



Tulevien kyselyn pohdintaa

- Selkeästi kyselyyn vastataan silloin, kun se ensimmäisen kerran 
omasta sähköpostista havaitaan (tai ainakin näin päättelisin 
aikaleimoista).

- Ajankohtaa tulee siis jatkossa harkita tarkemmin
- Marraskuu (kuten Anna R. ehdotti)

- Onko kysymysten asettelussa tarve muutokselle?
- yksi palaute moitti niputtamista

- Houkutin tarvitaan (lahjakortit)



Kouluarvosanoin kysytyt (suluissa v.2022, 2021, 2020)

OAJ JKL on onnistunut ottamaan Jyväskylässä esille epäkohtia 
kasvatuksessa ja koulutuksessa ja puuttumaan niihin sekä muuttamaan 
niitä. 8,2 (2022: 7,9; 2021: 7,4; 2020: 7,78)

OAJ JKL on pystynyt vaikuttamaan kasvatuksen ja koulutuksen 
resursointiin yhteydenpidollaan päättäjien suuntaan. 7,7 (2022: 7,6; 
2021: 7,3; 2020: 7,65)



Luottamusmiehet ovat olleet aktiivisia, hyvin tavoitettavissa ja 
vastanneet yhteydenottoihin. 8,9 (57 ei tarvetta) (2022: 8,9 (56 ei tarvetta))

Olen saanut apua palkkaukseeni, työsuhteeseeni liittyviin ongelmiini tai 
vastauksia kysymyksiini. Minua on palveltu hyvin yhdistyksen toimijoiden 
puolelta. 8,7 (58 ei tarvetta) (2022: 8,8 (68 ei tarvetta))



Oman päiväkotini/kouluni/oppilaitokseni yhteysopettaja on ollut aktiivinen 
ja ajan tasalla. 9,0
- vastaajista oli itse yhteysopettaja 25
- ei tiennyt kuka on yhteysopettaja, mutta aikoo ottaa selvää 0!

2022: 9,0 
- 22 vastaajista oli itse yhteysopettaja
- 3 ei tiennyt kuka on yhteysopettaja, mutta aikoo ottaa selvää



OAJ Jyväskylän tiedotteet ja viestit ovat tavoittaneet minut. 9,3 (2022: 9,2; 
2021: 9,11; 2020: 9,25)

OAJ Jyväskylän omat jäsentiedotteet ovat olleet ymmärrettäviä ja 
ajankohtaisia. 9,2 (2 En ole lukenut tiedotteita) (2022: 9,16; 2021: 8,9; 2020: 
9,09)

OAJ Jyväskylän viestintäkanavat ovat minulle tuttuja (sähköposti, 
nettisivut, facebook, instagram) ja seuraan niitä säännöllisesti. 8,2 (2022: 
8,16; 2021: 7,84; 2020: 7,995)



Avoimet palautteet

• paljon vähemmän avoimia vastauksia kuin aikaisempina vuosina
• yleisesti kiitoksia ja positiivinen ote
• muutama ehkä yksittäiseen tilanteeseenkin liittyvä negatiivinen
• toivotaan palkkakuittikoulutuksia, opettajan työn rajaamisesta 

ohjeistusta, erkkaopejen tilanteeseen ja ys-asiaan parannusta ja 
huoli vaka-opejen riittävyydestä

Kaikki avoimet vastaukset: 
https://docs.google.com/document/d/1R22_GBBmeOKz5Bzva5NVoJM
DUm35jt_3mA8CtVZgszc/edit?usp=sharing 

https://docs.google.com/document/d/1R22_GBBmeOKz5Bzva5NVoJMDUm35jt_3mA8CtVZgszc/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1R22_GBBmeOKz5Bzva5NVoJMDUm35jt_3mA8CtVZgszc/edit?usp=sharing

